

О Т Ч Е Т
АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
СП «ДЕРЕВНЯ ГУСЕВО» МЕДЫНСКОГО РАЙОНА
за 2014 год.

Уважаемые Иван Михайлович и жители
сельского поселения «Деревня Гусево»!

Вот и закончился 2014 год. Как и все остальные годы этот год также был очень тяжелым не только для жителей поселения, но и для всей страны в целом. Были и есть не только экономические, но и политические проблемы и трудности. Все мы видим, как раздражают успехи нашего государства наших недругов. Но Россия была, есть и будет самым великим государством мира.

Однако давайте вернемся к нашим земным и деревенским проблемам.

Демографическая обстановка на территории поселения немного стабилизировалась. На конец 2014 года постоянно проживающего населения зарегистрировано 357 человек, а на начало года было 355 человек (прибыль составила 1%). За 2014 год родилось 5 человек. Из 357 человек, проживающих на территории поселения 100 человека пенсионеры – 28%, инвалиды 9 чел. -2 %, рабочее население 156 человек- 44%. Школьники, учащиеся ПТУ, высших учебных заведений, дошкольники- 66 чел.-18%, не работают и не учатся 26 человек - 7%. 58 человек, в основном молодые люди, живут, учатся и работают в городах, не имея своего жилья. За 2014 год было введено в эксплуатацию 250 кв.м. нового жилья, это частные домовладения.

На центральной усадьбе сельского поселения «Деревня Гусево» сохранена вся инфраструктура села, которая включает в себя: школу, ФАП, библиотеку, сельский дом культуры, почту и администрацию.

В д. Гусево, расположены и работают 4 магазина, которые торгуют не только продуктами питания, но и промышленными товарами. Торговля также осуществляется и в почтовом отделении. Население дальних деревень обслуживается выездной торговлей индивидуального предпринимателя Воронова В. В., а также автолавкой Медынского РАЙПО.

В Гусевской основной школе в настоящее время обучается 24 человека, которые получают образование от очень хороших специалистов, которые с большой ответственностью и любовью относятся к своей работе, это Ходенкова Алла Анатольевна, Абдулина Танзиля Юрьевна, Ходенкова Ольга Михайловна, Ходенков Олег Валентинович, Ходенков Анатолий Валентинович, Торбенкова Людмила Владимировна, Лоос Маргарита Ивановна, Мартынова Екатерина Евдокимовна. Все учащиеся школы во время учебного процесса обеспечиваются вкусными и горячими обедами, которые уже много лет готовит Галкина Ольга Владимировна. Образцовый порядок в школе поддерживают Иванова Валентина Степановна и Толкачева Валентина Андреевна.

Большим авторитетом пользуются в районе школьные спортсмены, которые постоянно являются лидерами в таких видах спорта, как шашки, настольный теннис, легкая атлетика и гиревой спорт. Безусловно, эти достижения являются результатом ответственного отношения к своим обязанностям и любовью к спорту и детям

Ходенкова Олега Валентиновича.

В Сельском Доме Культуры, директор Русинова Оксана Валерьевна, за отчетный период было проведено 186 мероприятий, включая дискотеки. Из них 60 мероприятий в летний период. На летних каникулах в доме культуры работала детская площадка, которую посещали в среднем 24 ребёнка, не только дети поселения, но и приезжие. Осуществлялись походы на природу, проводились разнообразные конкурсы, такие как конкурс букетов, конкурс поделок, экологические игры, театрализованные спектакли, занимались квиллингом. Выезжали с концертом на фестиваль «Салют Победы», в район на праздник, посвященный Дню России, где наш Гусевский ансамбль «Росинка» в составе Жеребцовой Людмилы Васильевны, Русиновой Оксаны Валерьевны, Ходенковой Ольги Михайловны, Арешкиной Галины Александровны, Вороновой Тамары Викторовны был очень тепло встречен и заслужил горячие аплодисменты. 14 февраля был выезд в Медынский городской Дом культуры, где проходил праздник, посвященный Дню святого Валентина, там Кузнецова Елена Егоровна прочитала стихи собственного сочинения и получила диплом и подарок. Так же дом культуры участвовал в районных конкурсах: «200 лет со дня рождения Лермонтова М.Ю.» (Участвовал Зеленин Паша) и «Театральные встречи». В летний период в помещении СДК проводились просмотры мультфильмов и детских передач. В СДК регулярно проводятся детские кружки по интересам. Силами СДК, библиотеки и школы были подготовлены и проведены праздничные концерты, посвященные «Дню деревни», Новому году, «Масленица, День пожилого человека, День семьи, 17 сентября проводилась акция «Свеча памяти», посвященная освобождению Калужской области от фашистско-немецких захватчиков. В СДК стало уже хорошей традицией заседание клуба «Еще не вечер». В 2014 году в мероприятиях СДК приняло участие 700 человек.

В 2014 году Гусевская сельская библиотека (с 2008 года заведующая Ходенкова Ольга Михайловна) работала по следующим направлениям: экологическое, правовое, духовно-нравственное, патриотическое воспитание, пропаганда здорового образа жизни, краеведческая работа, работа в клубах по интересам, мероприятия в поддержку чтения. Библиотекарь Ходенкова О.М. принимала непосредственное участие в организации и проведении Дня Победы, Дня села, Дня Матери, Масленица, День пожилого человека. Ольга Михайловна в качестве библиотекаря принимала участие в районных конкурсах: «Библиотекарь года», где в номинации «Моя профессия библиотекарь» заняла 1 место, принимала участие в конкурсе «Азбука молодого избирателя». По линии библиотеки наши поэты Воронова Тамара Викторовна и Кузнецова Елена Егоровна принимали участие в 3 Межрегиональном поэтическом конкурсе «Стойкость, мужество, преодоление», приуроченного к 110 летию Николая Островского в г. Калуге, где Воронова Т.В. заняла 3 место в номинации «Авторское исполнение собственных поэтических произведений». Библиотеку посещают около 400 читателей- жителей поселения и гостей. Фонд библиотеки насчитывает 4000 с лишним экземпляров, примерно 12 на каждого жителя.

Во время проведения Дня села жители, имеющие образцовые домовладения, были отмечены и награждены подарками. Обладателями подарков стали 10 семей: Ходенковы Олег Валентинович и Алла Анатольевна, Леоновы Игорь Борисович и Светлана Алексеевна, Рыбниковы Евгений Александрович и Татьяна Владимировна, Неживовы Владимир Викторович и Ольга Борисовна, Косачева Галина Викторовна, Галкины Савелий Афанасьевичи и Варвара Ивановна, Матинкины Николай Владимирович и Наталья, Ходенковы Анатолий Валентинович и Ольга Михайловна, Ларионовы Александр Георгиевич и Марина Анатольевна д. Гусево, Потапова

Людмила Федоровна — д. Петровск.

За активное участие в судьбе родины, особые заслуги в труде, патриотизм и ратный труд во славу России Почетными Грамотами Всероссийской общественной организации героев, кавалеров государственных наград и лауреатов государственных премий от имени Председателя правления А.Г. Левина были награждены: Жеребцова Людмила Васильевна, Русинова Оксана Валерьевна, Ходенкова Ольга Михайловна, Арешкина Галина Александровна, Воронова Тамара Викторовна, Ефимов Николай Сергеевич, Косачев Константин Владимирович, Ходенкова Алла Анатольевна, Ходенков Анатолий Валентинович, Толкачева Марина Сергеевна, Шуклина Диля Сергеевна, Ходенков Олег Валентинович.

Грамотами Администрации СП «Деревня Гусево» за помощь в решении вопросов благоустройства территории были награждены: Зайцев Дмитрий Сергеевич, Михайлов Евгений Валентинович, Леонидов Владимир Иванович, Митькин Иван Николаевич, Чудаков Александр Ильич, Худяков Николай Алексеевич, Каранова Светлана Павловна. Оказание помощи в подготовке концерта к Дню деревни — Тишкова Ольга Ивановна, за активное участие футбольной команды «Луч» в районных мероприятиях — бессменный капитан команды Харитонов Павел Владимирович.

Учащиеся и молодежь села в свободное вечернее время имеет возможность посещать спортивный зал Гусевской школы, где работают спортивные секции по футболу, волейболу, теннису, шашкам. Педагогическим коллективом школы на постоянной основе проводятся «Дни здоровья», викторины, вечера, конкурсы.

Спортсмены сельского поселения в 2014 году принимали активное участие в жизни села и района. В августе 2014 года спортсмены поселения приняли активное участие в VIII летних сельских спортивных играх муниципального района «Медынский район», посвященных дню физкультурника, которые проходили в д. Гусево, где заняли 2 общекомандное место. Наши футболисты успешно провели сезон: в апреле заняли 2 место в первенстве района по мини-футболу, посвященного Дню здоровья, в мае заняли 3 место в турнире Медынского района по футболу «Открытие сезона», посвященного 69 годовщине победы в Великой отечественной войне, 2 место в турнире Медынского района по футболу среди дворовых команд, В сентябре 1 Место заняли в турнире Медынского района «Закрытие сезона».

Население стареет и поэтому нуждается в постоянной опеке со стороны администрации и социальных работников. На территории поселения работают социальные работники, которые оказывают помощь одиноким престарелым гражданам в уборке помещения, топят печи, приносят воду, обеспечивают подопечных необходимыми лекарствами и продуктами питания. Такой категории граждан, которые пользуются услугами социальных работников 12 человек. Сегодня хочу отметить социальных работников, которые с душой относятся к порученному делу по уходу за престарелыми. Это Неживова Вера Федоровна, Алешечкина Надежда Петровна, Ковальков Сергей Александрович, Толкачева Марина Сергеевна..

На всех льготников администрацией были подготовлены и направлены документы в отдел социальной защиты населения на получение компенсации на приобретение твердого топлива.

На территории поселения расположены земли сельхозназначения и производственные постройки ОАО «МосМедыньагропром», на которых работают жители из д. Гусево. В настоящее время а ОАО «МосМедыньагропром» работает 38 человек.

По расчистке дорог на 2015 год заключен договор с МУП «Управление энергетики и ЖКХ МР «Медынский район» (Директор Устинов Андрей Иванович).

Надеемся, что эта организация будет более эффективно и качественно использовать свою технику для расчистки наших дорог.

В работу по благоустройству территории привлекается население, учащиеся и педагогический коллектив школы, сотрудники администрации, почты, СДК, депутаты. На территории д. Гусево установлено администрацией 3 контейнера, и 2 контейнера по программе вывоза мусора от дорог Калужской организацией, из которых регулярно вывозится мусор. Так как этими контейнерами пользуются 2 района их нам пока оставили ещё на один год. За порядком вокруг контейнеров и прилегающей территории к дорогам следит Каранова Светлана Павловна, надо отметить, что эту работу она, в основном, проводит по своей инициативе и бескорыстно, за что ей большое спасибо. Ведь всем известно, что неухоженный дом, придомовая территория бросают пятно не только на хозяина, но и на всю деревню.

Основная часть жителей содержит в порядке и в летний период окашивает придомовую территорию. С каждым годом всё больше становится ухоженных придомовых территорий. За что людям большое спасибо.

На территории д. Гусево находится Памятник воинам освободителям, к дню Победы был произведён его косметический ремонт, школьники постоянно поддерживают его территорию в порядке. Особенно хочется выразить слова благодарности Жуковой Надежде Алексеевне, которая не считаясь со своим временем и возрастом следит за состоянием памятника.

На территории сельского поселения действует добровольное пожарное формирование в количестве 3 человек. Из-за отсутствия теплого гаража в зимнее время бочка и мотопомпа использоваться не могут, так как для приведение её в боевое положение требуется много времени.

В 2014 году администрацией подсыпано ПГС 400 м внутриселенческих дорог, ликвидировано 3 стихийных свалки, постоянно проводится сбор мусора по дороге Медынь — Шанский завод от р. Шаня до дач. Проводятся субботники по посадке деревьев и очистке улиц от бытового мусора, постоянно убирается территория около 5 контейнеров. Весной произведена побелка деревьев, регулярно производился окос территории у школы, СДК, почты, ФАП, здания администрации, около магазинов в центре д. Гусево, частных домовладений, постоянно окашивался стадион. В здании СДК отремонтировано и покрашено крыльцо, За счет спонсора Воронова В. В. был осуществлен небольшой косметический ремонт — покрашены фойе и сцена. Силами ОАО «МосМедыньагропром» и жителей введена в действие новая скважина, утеплена и подключена к действующей системе электро и водоснабжения, отремонтированы два общественных колодца, построен 1 новый колодец, один колодец очищен от ила. Частично отремонтировано 300 метров автодороги Гусево- Рокотино.

Сложной остаётся проблема с развитием личных подсобных хозяйств граждан, проживающих в сельской местности. В настоящее время население нашего поселения имеет 7 голов КРС, из них 3 коровы. КРС содержит Островский В.В. Всего в семи хозяйствах имеются овцы.

За прошедший год с письмами и устными обращениями в администрацию обратилось 350 чел. Обращались по ремонту внутриселенческих дорог, по вопросам социальной политики – документы пенсионного фонда, документы в отдел социальной защиты населения на получение субсидий на приобретение твердого топлива и много, много других вопросов, связанных с выдачей справок. За 2014 год администрацией поселения населению было выдано 350 справки, не считая выписок из статистических и похозяйственных книг. Много документов оформляется при выделении жителям делянок на дрова, а также деловых делянок для ремонта и

строительства жилых домов и надворных построек. Кроме этого ведется мобилизационная работа по линии военкомата, регистрация и снятие с учета граждан, обмен паспортов и много других текущих вопросов. При администрации сельского поселения создана и работает административная комиссия. Было составлено 6 протоколов за нарушение Правил благоустройства, 9 протоколов по делу об административном правонарушении. Оштрафовано 9 человек, заплатили 4 человека. На остальных подготовлены документы судебным приставам.

В 2015 году планируется: произвести ремонт внутрипоселенческих дорог в д. Гусево, оборудовать контейнерные площадки, открыть в Интернете сайт сельского поселения, произвести ремонт электроосвещения, оформить документы на резервную артезианскую скважину, водонапорную башню и передать её в «Водоканал», отремонтировать двери и крыльцо в здании администрации. Много и других проблем, но решение их зависит от нашего финансового состояния, которое остается сложным. В 2014 году в поселении было продано земли на сумму 521 тыс. руб. Это ООО «Ново-Беляево» и на 7 тыс. рублей в д. Коняево. Если в прошлых годах за продажу земли оставалось 50% суммы, то с 01.01.2015 года все деньги от продажи земли будут оставаться в районе.

И.О.Главы администрации
СП «Деревня Гусево»

В. А. Чурилин